

# 扶沟县检察院为财政系统员工上法治课

本报讯（记者徐如景通讯员葛清华张连峰）为进一步加强财政系统党风廉政建设，增强干部职工的法纪观念，近日，扶沟县检察院为该县财政系统干部职工上了一堂生动的警示教育法治课。

当天，应邀授课的扶沟县检察院副检察长肖国强首先从财政工作的重要性、维护财政资金安全的意义等方面入手

手，结合近年来财政系统职务犯罪发生的特点和原因，以案说法，重点对什么是职务犯罪以及贪污贿赂、挪用公款、滥用职权、玩忽职守等职务犯罪的构成要素、立案标准以及表现形式等进行剖析，从政治前途、经济成本、家庭亲情和人身自由等方面分析职务犯罪对国家、社会、家庭和个人造成的危害，告诫大家要进一步增强廉洁意识，提高拒腐防变能力，正

好手中权、管好手中钱。最后，肖国强建议财政部门加强源头管理，完善日常监管和隐患排查，严肃工作纪律和财政纪律，做到大事依法依纪处理，小事及时预警提示，努力将引发职务犯罪的苗头和隐患消灭在萌芽状态。

结束后，大家纷纷表示，这堂法治课给他们打了“预防针”，在今后的工作中，一定会自觉筑牢廉洁自律防线，正

确履行职责，珍惜幸福家庭和美好生活，远离职务犯罪。

扶沟县财政局局长张永祥要求大家要以此次警示教育法治课为契机，进一步增强法律意识，精准把握资金政策，认真履行管理职责，研究制定防范资金风险的相关措施，远离职务犯罪，确保财政资金用在刀刃上，推动财政事业健康发展。



9月14日上午，项城市法院院长张永波深入河南豫东、圣凡两个律师事务所进行调研走访，并与律师开展座谈，认真了解法院在立案登记、便民服务、审判质效、廉洁自律等方面存在的问题，虚心听取他们的意见和建议。

记者徐如景通讯员耿贺华摄



近日，西华县法  
院联合县技术监督局、县农业开发办公室等单位，到县实验幼儿园走访调研，并送去慰问金。调研组一行详细了解幼儿园基础设施建设、师资力量、在园人数等情况，并叮嘱园方有困难尽管提，他们一定尽全力帮助解决。

记者徐如景通  
讯员程东波摄

# 团市委开展“开学第一课”送法进校园活动

本报讯（记者窦娜）为增强青少年的法治观念，有效预防青少年犯罪，保护青少年合法权益，9月14日，团市委联合市中级人民法院走进周口职业技术学院，开展“开学第一课”送法进校园主题教育活动。

法治课上，市中级人民法院刑三庭法官魏尚伟结合真实案例，从刑事

责任年龄解读、犯罪离我们有多远、如何远离犯罪三个方面，对校园欺凌案件中可能触及的抢劫、故意伤害、聚众斗殴等犯罪行为以及可能造成的严重后果进行了详细解读。魏尚伟还总结了青少年身上的一些不良习惯，并结合青少年常见的几种犯罪行为进行重点讲解，让大家在今后的学习和生活

中引以为戒。魏尚伟生动的讲解，使近千名到场听课的周口职业技术学院学生们受益匪浅。结束后，学生们纷纷表示，听完这堂法治课，让他们掌握了一定的法律知识，增强了法治意识，懂得了如何用法律武器保护自己。

活动现场，法官们还向学生们赠

送了图文并茂、通俗易懂的青少年法律读本。

团市委相关负责人表示，下一步，他们将在开展“开学第一课”活动的基础上，与法院、检察院、司法局、防范办等部门合作，着力在增强法治教育的针对性、普遍性和适用性上下工夫，为青少年健康成长营造良好的环境。

# 陈州高中师生为患病学生捐款

本报讯（记者朱鸿）魏雪梦，是淮阳县陈州高中原高一（4）班学生。七个月前，魏雪梦被查出患有格林巴利综合征。她先后到周口市中心医院、郑州大学第一附属医院住院治疗。前一阵子，医院为她制订了新的治疗方案，魏雪梦再次入院，这次的治疗费用大概需要十几万元。为了给魏雪梦治病，其父母早已花光了家里所有的积蓄。他们说：“只要有一线希望，我们就不会放弃，我们要雪梦健康快乐地活下去。”

陈州高中校领导知道这一情况后，组织发动全校师生为魏雪梦捐款。截至9月18日，已筹集善款24071.7元。昨日，该校老师把捐款送到魏雪梦父母的手中，以解燃眉之急。

# 项城一高召开2017年度领导班子专题民主生活会

本报讯（记者朱鸿）根据项城市委“剖析典型案例 推进以案促改”工作方案的部署，近日，项城一高召开2017年度领导班子专题民主生活会。

会上，该校校长朱辉对具体

案例进行了分析，重点对领导班

成员在政治合格、执纪合格、品

德合格、发挥作用合格等方面

的情况进行了对照检查，对问题产

生的原因进行了透彻分析。

该校名誉校长程世勤列席会

议，并指出，此次民主生活会是一

次高质量、充满正能量的会议，希  
望项城一高领导班子能够以德修  
身，让工作状态有新的提升，力争在  
青石板上夺高产。

最后，朱辉提出了两点要求。  
一要认真落实全面从严治党的主  
体责任和监督责任，对民主生  
活会上查摆出的问题，制定具  
体的整改措施；二要充分发挥学校  
党支部的领导核心作用，积极营  
造健康向上、风清气正的发展环  
境。

# 项城市公安局长督导检查安保维稳工作

本报讯（记者徐如景通讯员牛天慧）9月13日，项城市政府党组成员、公安局长杨步超，局党委委员、副局长张勋峰轻车简从，到基层派出所督导检查十九大期间的安保维稳工作。

当天，杨步超一行先后来到南顿、范集、孙店、李寨、贾岭、秣陵等乡镇派出所，实地查看各单位值班备勤，接处警、信访稳定等工作。在督导检查中，杨步超强调，各基层派出所要充分提高认识，层层传导压力，强化任务分解，提升工作能力，以饱满的精神状态，全力以赴做好十九大期间的安保维稳工作。杨步超要求，

# 拒不履行法律义务 被处拘留幡然醒悟

本报讯（记者徐如景通讯员李岩）近日，郸城县法院对长时间不履行法律义务的王某甲依法作出拘留15日、罚款2000元的处罚决定。在法律的震慑下，王某甲承认了错误。

2014年10月29日，郸城县居民王某甲、王某乙、王某丙三人未经同村居民王某同意，将自家两座老坟迁到王某墓基地上。王某发现后，与王某甲等三人协商，要求其将这两座老坟迁走，遭到三人拒绝。王某遂向郸城县法院提起诉讼，要求王某甲等三人停止侵权行为，迁出老坟，并赔偿其损失。

经审理后，该院认为，原告王某某系宅基地的合法使用人，任何人不得侵犯，被告王某甲等三人未经原告同意，将自家老坟迁至原告宅基地，已构成侵

权行为。该院依法判决，王某甲等三名被告停止侵权行为，并限于判决生效之日起15日内将两座老坟迁出，恢复宅基地原状。

接到法院判决后，王某甲等三名被告拒绝履行法律义务，承办法官多次劝说无效。于是，王某向法院申请，对王某甲采取强制执行措施。该院执行局认为，王某甲带头阻挠履行法律义务，系三人中的主要成员，对法官的劝说置若罔闻，长时间不履行法律义务，致使王某的合法权益持续受到侵害，决定对王某甲依法作出拘留15日、罚款2000元的处罚决定。

被拘留后，王某甲幡然醒悟，认识到不履行法律义务的严重后果，决定尽快执行法院判决。

# 重拳出击抓“老赖”“凌晨行动”捍法威

本报讯（记者徐如景通讯员杜鑫张月）近日，在沈丘县法院大力开展的“凌晨行动”中，被执行王某一依法履行了判决书确定的义务。

夏某王某系邻居，王某家的责任田紧挨着夏某的树林子，原本他们两家关系和睦。2015年10月份，王某认为夏某十几年前种的几棵树对自家的庄稼生长有影响，多次要求夏某把树伐掉，夏某不同意，两家的矛盾日益激化。后来，王某将玉米秸堆放在夏某的树林子里，二人为此发生了激烈争执，王某将夏某打伤。后来，沈丘县法院依法判决被告王某赔偿原告夏某各项损失费用8278.28元。此案进入执行阶段后，执行法官多次前往被执行人

王某家中，都没有见到王某，其妻张某某态度恶劣，极不配合法官工作。

“凌晨行动”启动后，承办法官得知王某外出回家了，便趁天没亮就来到王某家中。面对突然出现的执行干警，张某某满嘴污言秽语，并阻止干警进院。经过几番搜查，执行干警最终在衣柜里找到了王某。在执行干警准备将王某带回法院时，张某某又抱着王某的腿坐在地上，要起了无赖。

经请示，执行干警将王某夫妇强制带回法院。后来，在法官晓之以理、动之以情的批评教育下，王某夫妇认识到错误，愿意履行法律义务，同意赔偿夏某损失。



9月18日，郸城县第三实验小学举行主题演讲比赛。参赛学生通过演讲表达了对祖国、对家乡的热爱。图为获奖学生与校领导合影。

张艳艳 摄

# 通知

周口港口物流产业集聚区李埠口乡卫生院在编离岗人员（苑芳、钱金花、张秀脉、李合新、袁文杰、牛纯杰、孙红昌、张耀华、苑献荣、宋献春、蔡光忠、张海龙、李冬真），于登报之日起15个工作日内到周口港口物流产业集聚区李埠口乡卫生院报到，逾期不到者，按照《事业单位人事管理条例》有关规定处理。

周口港口物流产业集聚区李埠口乡卫生院

2017年9月19日

# 遗失声明

●周口市远大运输集团祥和运输有限公司豫PF7718(证号:411620038940)、豫PH847挂(证号:411620038941)营运证丢失，声明作废。

2017年9月19日

●武友谊坐落在项城市团结北路东财政局家属院的房产证丢失，证号:008136，声明作废。

2017年9月19日

●李超(412727199209271619)的契税票丢失，号码:豫地现契耕00705072，特此声明。

2017年9月19日

●周口市路发汽车运输有限公司豫P8A036(证号:411620066871)、豫P2K04挂(证号:411620066872)营运证丢失，声明作废。

2017年9月19日

●刘书梅位于项城市阳光枫景3号楼2单元1楼101室房产证丢失，证号:0000029182，声明作废。

2017年9月19日

●周口市远大集团永安运输有限公司豫PJ1912商业险保单、保卡(单号:80511201741162500898)、交强险保单(单号:805072017411625001384)丢失，声明作废。

2017年9月19日